



Trianglar

BULLETIN

Nr. 141
September 2002

Den goda viljan

Överallt på jorden finns det människor, som arbetar i olika projekt och verksamheter för att främja människors välfärd. Sådana andliga arbetare använder sej av den goda viljans energi när de arbetar – i grupp eller individuellt – i riktning mot en gudomlig vision på alla mänskliga behovsnivåer. Verksamheterna sträcker sej från t ex att rehabilitera krigsdrabbade barn och ge dem utbildning och undervisning; att hjälpa till för att förbättra odlings- och jordbruksmetoder i utvecklingsländerna; till gemensamma ansträngningar för att få till stånd en varaktig och rättvis fred, en orkestrerad rörelse för att höja mänskligheten till en bättre period är igång. Mänsklighetens andliga natur är under utveckling i en aldrig förut skådad skala. Alla, från de högsta nivåerna av vårt planetillvaro ner till den oansenligaste mänskliga varelse som knegar på jorden, rycks med in i denna nya verksamhetsperiod, när vi nu går in i Vattumannens tidsålder, som har till grundprincip ”hängivet tjänande av helheten”.
[Es astr p 120]

När det upplysta triangelnätverket sprider den goda viljans energi på planetens eterplan befrämjas och berikas det mänskliga medvetandet. Den goda viljans grundton genljuder genom etrarna och tjusar människans fantasi till att uttrycka en mer fullständig, tolerant medvetenhet om vår roll i den stora världsordningen. Vår förståelse av och vår relation till de andliga, mänskliga och förnimbara världarna börjar karakteriseras av en anda av god vilja. Mänskligheten börjar vakna till insikt om det heliga, om den immanente och transcendenten guden, och den oföränderliga godhet som genomsyrar allt, ty ”universums lag /.../ är i all evighet helhetens bästa”
[Es astr p.337]

I den mån som mänskligheten inspireras av de andliga sfärernas idéer och värderingar, blir den i sin tur en inspirationskälla för de små väsen som ger konkret form åt djur-, växt- och mineralriket. I detta drama, som rullas upp, uppfattar vi de underliggande relationslinjer som förbinder Gud Fader med allt som lever inom hans väsenssfär. Långsamt, oerhört långsamt, men säkert rör sej allt liv på vår lilla planet mot en större medvetenhet om syftet för vårt planetväsen. Vi börjar, som världsomspännande grupp, förstå att alla naturrikerna hänger ihop med varandra, och att bara genom bra relationer mellan varje naturrike och den större helheten kommer det gudomliga syftet att uppenbaras. Mänskligheten, som hänger mellan de tre högre och de tre lägre världarna, står på randen till en ny kreativ tidsålder, och andas förnyat liv, hopp och till slut god vilja ’över jordens mörka jämmerdal’.

Det andliga mönstret framträder

Det sägs, att från de inre planen arbetar vår planethierarki med tankekraft för att sätta igång impulser, styra tankeströmmar på vissa bestämda vägar och skapa tankeformer som får kontakt med andra sinnen, och får så tillstånd klara förändringar i människans medvetande. Och är inte detta även triangelarbetarnas intentioner – att, som grupp betraktade, använda tankekraft för att förändra själva strukturen i vårt planetariska medvetande? Och när vi arbetar för att förfina och stärka kvaliteten i vårt arbete, kan det visa sej att vi gemensamt bidragit till att bereda det mänskliga medvetandet för världslärarens återkomst. Vi står med samlad avsikt och skapar en väg, som Kristus kan återvända på. Genom att visualisera triangelrutnätet som pulserar och innesluter hela jorden, arbetar vi faktiskt rationellt och kraftfullt för att förändra och omorientera den eteriska struktur, som bildar underlaget för vår planets yttre form, och hjälper till att förändra vårt planetariska medvetande från dess nuvarande materialistiska orientering mot ett som mera främjar den andliga tillväxten.

I trianglar arbetar vi enkelt, men effektivt, när vi använder den kraftfulla triangelnsymbolen för att skapa nya tankestrukturer. Att begrunda symboler är en urgammal teknik för andlig utveckling; det väcker intuitionen och frigör energi, inte bara i de som gör jobbet, utan också i hela jordens subtila energimönster. Symboler har länge använts för att få till stånd förändringar och omdirigera begäret, och de har spelat en roll i många religiösa, andliga, politiska och ekonomiska gruppers liv. Insignierna i de religiösa ritualerna, i de olika frimurarordnarna och till och med i det militära och i det nationella livet, allt inrymmer djupa och mäktiga förråd av energi som påverkar alla som använder och präglas av dem, även om det sker undermedvetet. På grövre och mer materiell nivå i reklambranschen - logotyper, inneuttryck, jinglar och slagord - plus de mångfasetterade, högteknologiska marknadsföringsteknikerna i

vår tid, mobiliseras alla för att stimulera och manipulera det mänskliga begäret mot större materiella mål. Men triangelmedlemmar, som arbetar bakom kulisserna, verkar på en annan nivå genom att använda energier enligt den gudomliga planen, vilket gör det möjligt för ett nytt andligt/eteriskt mönster att framträda. Det kommer att forma våra liv på nya och häpnadsväckande sätt. När symboler och kraftfulla mantriska böner såsom Den stora invokationen används av kollektivet, av tiotusentals människor över hela jorden, får vi en påtaglig chans att arbeta magiskt för att föda fram en ny civilisation, en ny tidsålder. Trianglar blir ett viktigt redskap som andlig energi kan verka genom mot det kollektiva människohjärtat. Speciellt i tider av kris, såsom för närvarande, sörjer triangelarbetarna för ett vitalt tjänande genom att sprida ljusets och kärlekens och kraftens energier vida omkring. Triangelmönstret släpper loss kraftfulla energier, återupprättar det gudomliga cirkulerande flödet och frigör de idéer som är på vippen att förtätas och få yttre form.

När Tibetanen listar de saker som måste utföras under de kommande decennierna nämner han att den näst viktigaste uppgiften som grupp är att ”bygga ut triangelarbetet så att, ljus och god vilja, subjektivt och eteriskt, kan omsluta jorden”. Nu då internet underlättar kommunikationerna i så hög grad har vi möjlighet att lansera detta enkla, men viktiga planetariska tjänande för många människor över hela jorden. Nu kan man bilda trianglar on-line via Lucis Trusts hemsida på:

www.lucistrust.org/triangles/register.shtml

Vi har också färdigställt en broschyr, som man kan skicka via e-post till sådana man tror kan vara intresserade av en introduktion till triangelarbetet. Adressen är:

www.lucistrust.org/epamphlets/trianglep.html

På det här sättet kan vi alla helt enkelt bidra till det nya andliga mönster som håller på att växa fram.

Några kommentarer om triangelnätverket

Triangelseminarium

I marsnumret av bulletinen hade vi glädjen att kunna berätta att vi planerar hålla triangelseminarier den 9 november 2002 i Genève, New York och London, där våra huvudkontor ligger. Ämnet för seminariet är: Trianglar: ljusets mönster under utveckling. För att nå så många som möjligt planerar vi live-rapportering från seminariet på internet. Vi planerar också att försöka få de olika serviceenheterna över hela världen att vara med och hjälpa till att göra denna dag till ett speciellt triangelevenemang, så att arbetets underton kommer att höras av många människor av god vilja, och locka dem till att bilda egna trianglar och på det sättet släppa in det starkare ljuset och den större kärleken i mänsklighetens medvetande.

Det vore bra om de triangelarbetare, som inte kan vara med personligen den 9 november, istället länkar sej subjektivt och på det sättet är med i det globala engagemanget för att stärka triangelnätverket, som ska uppenbara ett nytt mönster av andliga idéer och värderingar. Rätt snart kommer vi att skicka ut seminarieprogrammet till alla som finns på vår sändlista.

Triangles on-line

I början av det här året lanserade vi Triangles on-line. Avsikten är att underlätta för den som är intresserad av triangelarbeta att kunna bilda trianglar tillsammans med andra från andra delar av världen. Internet verkade vara det rätta mediet för att göra den processen lättare. Hittills har mer än femtio personer svarat och det har bildats flera nya trianglar. Vi har fått nya medarbetare genom att personer från Australien, Belgien, Costa Rica, Danmark, England, Grekland, Holland, Indien, Irland, Italien, Kanada, Nya Zeeland, Oman, Slovakien, Sydafrika, Tanzania, Tjeckien och USA anlitat denna service. Det är mycket stimulerande att se hur öppna dessa nya medarbetare är för triangelarbetet, som de ser som en enkel men djupgående visualiseringsteknik, som sprider ljus och kärlek in i människors medvetande.

Den som vill bli medarbetare kan nu re-

gistrera sin triangel direkt på hemsidan (Se sidan 2). Klicka dessutom gärna på länken Sharing Group Thought (dela grupptankar). Här kan du lägga fram tankar och idéer om arbetet. Dessa kanske tas in på hemsidan eller kommer med i någon Triangelbulletin framöver.

Vi vet förstås att det är många som ännu inte har tillgång till internet utan mest använder sej av snigelposten som kommunikationsmedel. Vi ser förstås fram emot att höra av er också.

Distribution Groups

Sedan 1930-talet har både enskilda personer och grupper arbetat osjälviskt i kulisserna för att sprida olika trycksaker om trianglar och den goda viljan till människor av god vilja över hela världen. Det finns s.k. Triangles Distribution Groups just för triangelarbetet i Australien, Irland, Nigeria, Nya Zeeland, Sydafrika, USA och flera länder i Europa, förutom England. Våra medarbetare lägger ut informationsbroschyrer i bibliotek, hälsokostaffärer och på flera andra ställen där man jobbar med alternativa terapier samt delar ut dem i meditations- och andliga grupper av olika slag. Allt detta för att triangelverksamheten ska breddas och bli mer tillgänglig, och att helt enkelt stimulera andligt intresserade personer till att bilda trianglar av ljus och kärlek. Om du själv är intresserad av att hjälpa till, kontakta oss då, så får du reda på mer. Adresser finns på sidan 4.

Du kan också sprida triangelinformation till dina vänner via internet. Allt du behöver göra är, att gå in på www.triangles.org och fylla i e-postadressen för den eller de som du vill ska få den s.k. e-broschyren om trianglar. Den skickas då automatiskt via e-posten. Det här är en tjänst som vi tillskapat rätt nyligen.

En ny psykologi

I sökandet efter att förstå hur det mänskliga psyket fungerar flyttar psykologin hela tiden fram sina gränser. Den är nog en av vår tids mer betydande vetenskaper, eftersom den går in på alla det mänskliga livets områden: samhälle, utbildning, kriminologi, ekologi, feminism, ja, listan kan göras hur lång som helst. Men många av psykologins tankebanor har slagits fast genom att man forskat på problem inom tankens och känslans områden. En ny psykologi måste naturligtvis utvecklas liksom modeller och ramar för att förstå det mänskliga psykets positiva och konstruktiva potential.

Under förra seklet fick vi se hur många betydande tänkare arbetade inom detta område, vilket gav till resultat många tankar och teorier i ämnet. Olika meningsriktningar lade speciell vikt vid vissa aspekter av människors tankar och känslor. För somliga är det mänskliga psyket fortfarande en funktion, som är bunden till människans hjärna. För andra utövar uppfattningen, att tankar och känslor kan existera i andra dimensioner än den fysiska kroppens, en stark lockelse. Ytterligare andra ser bortom kropp, tankar och känslor till föreställningen, att det mänskliga psyket sträcker sej in i ännu finare och mer svårfångade nivåer, det transpersonella området, själens och andens världar.

Det var Carl Rogers, (en 1900-talspsykolog som hade stort inflytande över utvecklingen av patientcentrerad behandling) som vittnade om, att när han var allra närmast sitt "inre, intuitiva själv" var allt han gjorde "fullt av helande". Han menade att det fanns gånger i terapin, då hans "inre ande sträcktes ut och rörde vid den andres inre ande."¹ Sådana ögonblick beskrev han i termer av att den terapeutiska relationen transcenderade och blev en del av något större.

Jean Hardy, som skrev om psykosyntesen, menar att "ju mer personen blir det han eller hon skulle kunna vara, desto mer blir den unika individen en del av helheten."² Psykologin måste integrera det andliga, om den ska kunna fortsätta att utvecklas för en ny tidsålder, där mänskligheten strävar efter skapa den globala byn. Den måste integrera det andliga för att förklara det mänskliga beteendet och de mänskliga relationerna. En psykologi för goda relationer kan då utvecklas som är verkligt allomfattande av det mänskliga psyket.

Många av pionjärerna inom dagens psykologi är individer som försökt lära känna sej själva mera totalt, som gått igenom en egen självutvecklingsprocess. Denna kan ta sej många former – meditation, terapi, äventyrssporter, andliga studier – men slutresultatet är detsamma: större självmedvetenhet och självkänedom. Men med all den kunskap vi får från psykologin, så är ändå tillämpningen viktigast. Den måste förstås ge oss friheten att bli allt känsligare och mottagligare för den själsliga eller andliga aspekten i människanspsyke.

Triangelarbetet bidrar härvidlag till att frigöra mänskligheten, så att den kan uttrycka sin andliga innersta natur. Varje dag stärker och stimulerar vi ljusets och den goda viljans nätverk. Genom detta kan dessa djupare nivåer i det mänskliga psyket påverka mänskliga hjärtan och sinnen, och influera de relationer vi skapar till oss själva, till varandra, till världen runt omkring oss och till det gudomliga.

1. Rogers, C.R. (1983) A Way of Being. Houghton Mifflin, Boston
2. Hardy, J. ((1987) A Psychology with a Soul. Arkana, London

ISSN 1650-5255

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation som verkar för riktiga mänskliga relationer. Triangelarbetet

finansieras enbart genom gåvor, och Bulletinen ges ut kostnadsfritt. Därför är varje gåva – stor eller liten – mycket välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan sättas in på postgiro 74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska kan du använda pg-numret nedan.

För mer information:

TRIANGLES

1 Rue de Varembe (3è)
Case Postale 31
1211 Genève 20
Schweiz

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
Storbritannien

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

www.triangles.org

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: <http://www.goodwilltriangel.org>
E-post: info@goodwilltriangel.org Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informationscenters arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som möjligt. Föreningssparbanken (clearingnr: 8327 nr: 9 994 819 589-7).